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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO DE MONCLOA-ARAVACA EL DÍA 18 DE JULIO DE 2012 

 

En Madrid, siendo las catorce horas del día 18 de julio de 2012, se reúne en sesión 
ordinaria, bajo la Presidencia de D. Álvaro Ballarín Valcárcel, Concejal Presidente, los 
miembros de la Junta que se relacionan a continuación: los/las Vocales-Vecinos/as, Dª 
Carolina Blanco Ruíz, D. Enrique Caruana Noguera, Dª Purificación Casillas Sánchez, Dª Mª 
Transito Paloma Coco Gómez, Dª Victoria Corral Elena, D. Fernando Cuesta Terán, D. 
Joaquín D´Aubarede Paya, Dª Mª Cristina García-Loygorri y Urzáiz, D. Alejo Miranda de 
Larra Arnaiz, D. Luis Molina Parra, D. Víctor Pampliega Pedreira,  D. Isidro Santos Suárez,  
D. Lorenzo Soriano Richi,  D. Sergio Valderrama Serrano, Dª Blanca Zabaleta Alarcón y D. 
Álvaro Antonio Zamorano Ojuel. Asistieron la Secretaria del Distrito, Dª  María Ángeles 
Prieto Arroyo y el Gerente del Distrito, D. Carlos José González Moreno.  

Abierta la sesión a las catorce horas el Concejal Presidente dio la bienvenida a los 
asistentes al Pleno ordinario del mes de julio de la Junta Municipal de Moncloa-Aravaca, y 
lamentó las cuatro muertes por violencia de género sucedidas desde el último Pleno. 

A continuación manifestó: 

Vamos a pasar a desarrollar el acta correspondiente a la sesión ordinaria, y antes de 
nada, y como consecuencia de que ha habido dos cambios de vocales vecinos de Moncloa, 
procederemos a tomar el juramento o promesa de cumplir y hacer cumplir y acatar la 
Constitución Española. Lo que vamos a hacer es leer el formulario y cuando se citen los 
nombre tendrán que levantarse y decir si juran o prometen o lo contrario. En este caso es: 

¿Juran o prometen, por su conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del 
cargo de vocal vecino de la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca, con lealtad al 
Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado?.  

El Sr. Miranda de Larra contestó: Juro. 

La Sra. Zabaleta contestó: Prometo. 

El Concejal Presidente indicó: 

Perfeccionado y cumplimentado correctamente el procedimiento. Les doy la bienvenida 
a D. Alejo y a Dª Blanca, yo siempre digo y, sobre todo, para personas jóvenes, y en este 
caso de las juventudes del Partido Popular,  que esta es una muy buena escuela, se 
aprende mucho, porque estos señores de la oposición, de Unión, Progreso y Democracia, 
de Izquierda Unida, del Partido Socialista, muchas veces, y de una manera muy 
contundente le ponen a uno en un brete, por tanto esa escuela, imagino y ése sería mi 
deseo, la puedan desarrollar en otras asambleas, igual de dignas que esta, pero quizás con 
mayor proyección pública.  

Sin más empezamos a agotar el desarrollo del orden del día.  
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1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

La Sra. Secretaria dio lectura al punto nº 1 del orden del día. 

1. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 20 de junio de 
2012. 

El  Acta se aprobó por unanimidad. 

La Sra. Secretaria dio lectura a los puntos números 2, 3 y 4 del orden del día. 

2. Dar cuenta del Decreto de la Alcaldesa de fecha 9 de julio de 2012 por el que se 
cesa a D. Jacobo Pombo García en su cargo de Vocal Vecino y Portavoz del Grupo 
Municipal del Partido Popular en la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca y se 
nombra a Dª Blanca Zabaleta Alarcón Vocal Vecina del Grupo Popular en la Junta Municipal 
del Distrito de Moncloa-Aravaca. 

3. Dar cuenta del Decreto de la Alcaldesa de fecha 9 de julio de 2012, por el que se 
cesa a D. Víctor Pampliega Pedreira en su cargo de Portavoz Adjunto del Grupo Municipal 
del Partido Popular en la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca y se le nombra 
Portavoz del Grupo Municipal del Partido Popular, en la Junta Municipal del Distrito de 
Moncloa-Aravaca. 

4. Dar cuenta del Decreto de la Alcaldesa de fecha 9 de julio de 2012 por el que se 
cesa a D. Juan María Marques en su cargo de Vocal Vecino del Grupo Municipal del Partido 
Popular en la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca y se nombra a D. Alejo 
Miranda de Larra Arnaiz Vocal Vecino y Portavoz Adjunto del Grupo Municipal del Partido 
Popular en la Junta Municipal del Distrito de Moncloa-Aravaca. 

5. Toma posesión Vocales Vecinos. 

El punto nº 5 del orden del día se resolvió al come nzar la sesión. 

2. PARTE RESOLUTIVA 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

La Sra. Secretaria dio lectura al punto número 6 del orden del día 

6. Proposición nº 2012/727134, presentada por el Grupo Municipal Unión, Progreso y 
Democracia, relativa a regulación de la programación del semáforo situado en la calle del 
Obispo Trejo con la Plaza del Cardenal Cisneros. 

El Concejal Presidente dio la palabra al portavoz del Grupo Municipal Unión, Progreso 
y Democracia. 

El Sr. Valderrama indicó: 

Nos hemos reunido con el Partido Popular y vamos a hacer una transaccional sobre la 
propuesta. 

El Concejal Presidente dio la palabra al Portavoz del Grupo Municipal Popular. 




